

# La 3 februarie, cu toții la vot! Votați candidații F. D. P.!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Succese în transformarea socialistă a agriculturii

## AGRICULTURA NOUĂ

Anul IV — Nr. 288  
Marți 29 Ianuarie 1957

4 pagini  
Preț 20 de bani

Organ al Ministerului Agriculturii și al Ministerului Gospodărilor Agricole de Stat din R. P. R.

### 3 FEBRUARIE Se apropie ALEGERILE

#### "VOM VOTA din toată inima candidatul F. D. P."

Zilele acestea, locuitorii comunei Gloduri din raionul Bacău au stat la sfârșit cu consăteanul lor, țărânul muncitor cu gospodărie individuală Dumitru Vasiliu, pe care acum câteva săptămâni l-au propus drept candidat în alegerile de la 3 februarie. Cu acest prilej, el a discutat despre iradburile gospodăriei privind dezvoltarea pe mai departe a comunei, despre ce trebuie făcut pentru întărirea întovăririi agricole și alte altele.

Cu multă însușire au discutat participanții în întâlnire despre realizările regimului nostru democrat-popular. Mulți săteni, printre care Iol Antohe, Costică Breahnă, Grigore Foghian și alții, au arătat că în ultimii ani, deosebit de sutele de uzine și fabrici ce s-au construit, statul nostru a sprijinit dezvoltarea agriculturii trimițând pe ogoare zeci de mii de tractoare și alte mașini agricole. Foarte important este și faptul că au fost formați și au venit să lucreze la sate un număr de agronomi. Toate acestea l-au ajutat pe țărân să-și muncească mai bine pământul, să-și smulgă rod mai bogat și să se instărească. N-a fost nici unul dintre vorbitori care să nu sublinieze lustele politicii dusă de partid și guvern, politică menită să asigure un avânt deosebit construcției pasnice a socialismului în țara noastră, în scopul ridicării bunăstării populare.

"Ii vom vota din toată inima pe candidatul nostru, au spus I. T. Chițe, Iordache Boghian și alții, deoarece îi cunoaștem și avem încredere în el".

Candidatul Dumitru Vasiliu l-a asigurată pe consăteanul lui că va lupta cot la cot cu ei pentru înflorirea comunei și pentru traducerea în viață a Hotărârilor Plenarei C.C. al P.M.R. din 27-29 decembrie 1956.

GH. POPIAC  
corespondent

### TOATĂ ÎNCREDEREA în politica partidului și guvernului

Întâlnirea candidaților din cea de-a 25-a circumscripție electorală „Filimon Sirbu”, colectivista Marjoara Seitan, cu cetățenii din cele trei sate care formează comuna Surdila-Greci s-a desfășurat într-o atmosferă de adevărată sărbătoare. Colectivității și întovăririi, muncitorii gospodăriei agricole de stat „Filimon Sirbu”, toți alegătorii de aici cunosc și pretuiesc de foarte aproape, care arată și conduc cu încredere una din cele mai mari gospodării colective din raionul Făceni. La Surdila-Greci, ca în toate cele 15 comune ale circumscripției, alegătorii și-au manifestat și cu acest prilej încrederea și dragostea lor pentru partid, pentru puterea populară, pentru politica statului nostru democrat-popular. Gîndul celor adunați l-a exprimat cel mai bine colectivista Năstase Rosculeț. Țărânul muncitor Năstase Rosculeț, cu toți cei 62 de ani ai săi, este și astăzi

unul din cei mai harnici membri ai colectivității.  
— Pe noi — a spus mos Năstase — chiar viată ne-a convins că partidul ne conduce pe drumul cel bun. Gospodăria colectivă, muncă în comun, ne-au adus un belșug de bucate. Sintem încrezători și iubim noua noastră ordine, fiindcă sub ea putem să ne fărim o viață bună și îmbelșugată.  
Această încredere și dragoste față de politica partidului nostru a reieșit și din cele spuse de cei douăzeci de alegători care au luat cuvîntul la această adunare. Mulți dintre aceștia, ca Dărie Constantin, președintele gospodăriei colective „I. C. Frimu”, Petru Mocanu, directorul gospodăriei de stat, țărânul muncitor Dumitru Radu etc., au propus efectuarea unor importante lucrări gospodărești, exprimîndu-și convingerea că puterea populară va sprijini înflorirea gospodăriei făcute de cetățeni.

Zilele acestea, locuitorii comunei Surdila-Greci se pregătesc să înfrumusețeze cu înfrumusețare evenimentul de la 3 februarie, alegerile de deputați pentru cel mai înalt for al țării. Nu prin vorbe, ci prin fapte grăitoare. La această s-au gîndit și cele 7 familii de țărâni muncitori care au hotărît zilele acestea să ceară primirea lor în gospodăria colectivă. La aceasta s-au gîndit colectivității și întovăririi care s-au angajat să valorifice prin cooperativă mari cantități de porumb și produse animale.  
În preajma alegerilor de la 3 februarie, alegătorii din comuna Surdila-Greci, ca și cei din toate comunele circumscripției electorale „Filimon Sirbu”, și-au manifestat dragostea și încrederea în candidatul Frontului Democratice Populare, pentru a cărui victorie sînt hotărîți să voteze cu toții.

GH. ADAM

### Nol, înfăptuiri

Exprimîndu-și dragostea și atașamentul față de regimul democrat-popular, țărânii muncitori din comuna Dăgița, raionul Negrești, au trecut în revistă, cu ocazia întîlnirii cu candidatul N. Popa, realizările dobîndite în comună în anii puterii populare. În afară de cele 8 întovăririi înființate în satele comunei, ei au arătat că în acest răstimp s-a făcut electrificarea stației C.F.R. Dăgița și a satului Dăgița, s-a cons-

truit un cămin cultural, o școală, un pod și s-a reparat grajdul comunal. Toate acestea nu puteau fi înfăptuite decît în regimul nostru democrat-popular, în care grija principală este omul. De aceea, locuitorii comunei Dăgița s-au angajat să participe și în viitor tot mai activ la munca de înflorire a patriei.

ION TRIFAN  
corespondent

### In cîntea alegerilor

Multe și frumoase realizări s-au înfăptuit în ultimii ani la îndemnul deputaților comunali în satele și comunele raionului Brăila. În comuna Movila Miresei, de pildă, orle muncă voluntară și cu bani din autolimpunere, au fost construite: un frumos dispensar, o casă de nașteri precum și o baie comunală.

Nici țărânii din comuna Urleasca nu s-au lăsat mai prejos. Ei și-au construit o școală nouă și în cîntea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională au început să repare șoseaua ce leagă comuna de satul Tepeș Vodă.

TASLAOANU VASILICA  
corespondentă

### Comuna devine mai frumoasă

Vă scriu din comuna Făceni. Săteanul de la noi a hotărît să înfăptuiască în ziua de la 3 februarie să-și intrumusețeze comuna și să-și înfăptuiască asemenea lucrări. De aceea voi scrie cîntea mai scurt.  
Colectivității și țărânii individuali din Făceni au adus cu

adrușele și au împărțit pe șosea 280 m.c. de pietriș. Au fost de asemenea reparate 14 podete.  
Sala de spectacole a căminului cultural este aproape zilnic plină de spectatori. Pentru ei, din înțelnicia lor, Vasile Sambride, președintele stațiunii populare comunală, se conectează

Zilele trecute, alegătorii din comuna Reșca, raionul Timișoara, s-au întrînit cu întovăririi Ion Radu, candidatul lor pentru alegerea de la 3 februarie. În discuție: Tov. Ion Radu discuta cu alegătorii din circumscripția despre unele probleme legate de rezolvarea trebuirilor obștești ale comunei.

### IN PREAJMA ALEGERILOR



La casa alegătorului din comuna Vinga, raionul Arad, se adună în fiecare după amiază mulțime de oameni. Alături de vîrsînici Nistor Radu, Szekely Mihai, Szekely Ștefan și alții, cu multă dragoste și interes participă la aceste adunări și tinerii Ecaterina Boșilco și Francisc Ambruz, care au împlinit zilele acestea 18 ani.

### Mereu spre mai bine

La întîlnirea ce a avut loc nu de mult între cetățenii din comuna Vlădeni, raionul Botoșani, și candidatul lor, tov. Mihail Brliga (președintele gospodăriei agricole colective din comuna Roma), țărânul muncitor Avanie Hinescu a vorbit mai întîi despre alegerile din trecut, arătînd apoi cu mîndrie realizările obținute în Vlădeni în ultimii ani. „Căminul cultural, locuștii în care funcționează cooperativa, cele peste 200 de case noi ale țărânilor muncitori — a spus el — toate au fost realizate în anii puterii populare. Mulți din copiii noștri studiază astăzi la oraș, în școli medii și superioare”.

Și așa, rînd pe rînd, și-au arătat recunoștința față de partid și guvern și tov. Maria Aconstaninescu, secretara organizației U.T.M. și Gheorghe Hrișcu, președintele întovăririi din Vlădeni, și alții, care s-au angajat să muncească fără preget pentru traducerea în fapte a măsurilor luate de partid și guvern.

MIHAIL DUNGEANU  
corespondent

### Raioanele Călmățui și Medgidia complet cooperativizate

GALAȚI. — A trecut o lună de zile de la terminarea cooperativizării raionului „Filimon Sirbu” și oamenii muncii de pe ogoare au raportat un nou și important succes. În ziua de 28 Ianuarie s-a terminat cooperativizarea celui de al doilea raion al regiunii Galați — raionul Călmățui.

În raion există acum 45 de gospodării agricole colective cu 6.595 familii reprezentînd 43 la sută din totalul țărânilor muncitori din raion și 60 de întovăririi agricole. Marea familie a colectivităților și întovăririi din raion muncește laolaltă o suprafață de aproape 61.000 hectare teren.

CONSTANȚA. — În ziua de 28 Ianuarie ultimele familii de țărâni muncitori cu gospodării mici și mijlocii din comuna Răsava, raionul Medgidia, au pășit pe calea lucrării pămîntului în comun. Astfel raionul Medgidia a fost complet cooperativizat.

În prezent din cele 53 de comune și sate din raionul Medgidia, al treilea raion cooperativizat din regiunea Constanța, un număr de 10 sate printre care Cuza Vodă, Siliștea, Ojuz, Sibloara și Tropia sînt complet colectivizate.

(Agerpres)

### Peste 90 la sută

din familiile țărânilor muncitori din raionul Bujor sînt înscrise în cooperativele agricole

Datorită activității intense desfășurate de organele de partid și statul popular care popularizează Rezoluția plenarei C.C. al P.M.R. zi de zi de sporirea numărului țărânilor muncitori care se înscriu în cooperative și întovăririi agricole.

Cu rezultate deosebite de bune s-a desfășurat cooperativizarea în raionul Bujor. Atci în cele 32 gospodării agricole colective și 32 întovăririi agricole se înscriu în medie, zilnic, cîte 100 de familii. În acest raion peste 90 la sută din numărul familiilor de țărâni muncitori fac parte din forma de cooperare agricolă.



### Angajamentul nostru

Îndeobște, nouă, colectivităților din Cănuș, am hotărît să ne angajăm să obținem în acest an o recoltă medie de 3.500 kg porumb boabe la ha. Pentru aceasta, toată suprafața o vom însămînța în rînduri drepte, cu mașinile S.S.—6-A. Vom mări de asemenea suprafața însămînțată cu porumb hibrid, de la 150 hectare, cît am avut anul trecut, la 360 ha. Sămînța hibridă am produs-o în gospodărie, prin încrucșarea soiurilor I.C.A.R.—54 cu Dobroscan. Alții înainte de însămînțarea cit și în timpul vegetației, vom da la cultura porumbului îngrășăminte chimice. Porumbului îi vom face de asemenea 4 prasile mecanice.

Spre deosebire de anul trecut, cînd polezirea suplimentară artificială am făcut-o numai pe 100 hectare, anul acesta vom executa această lucrare pe întreaga suprafață. Aceasta este răspunsul nostru la chemarea colectivităților din Făceni. Am mai urea să adăugăm un lucru,

la care ne-am gîndit mult. Anume, că prin obținerea unei recolte cit mai bogate de porumb, răspundem prin fața Hotărîrilor Plenarei Comitetului Central al partidului nostru. Dacă în anul ce a trecut gospodăria noastră a vîndut statului 20.000 kg porumb, iar colectivității, din cantitățile ce li s-au cucerit pentru zilele muncii electuale, încă 4 vagoane, anul acesta, cînd partidul e desînlțat cotele obligatorii, ne angajăm să vîndem statului o cantitate dublă de porumb și alte cereale.

Este un al doilea angajament, necuprins în chemare, dar pe care sîntem siguri că-l vom îndeplini cu cinste.

GRIGORE GHEORGHE  
locuștii de președinte GHEORGHE NITU  
secretarul organizației de bază P.M.R.

VASILE NEAGU  
inginer agronom al gospodăriei colective „Gh. Dimitro” din satul Cănuș, raionul Călmățui

### Corespondenții ne scriu

● În acest an, colectivitățile din comuna Danes, regiunea Stalin, vor însămînța 40 de hectare cu porumb, din care 20 cu porumb hibrid. Răspundînd apelului colectivităților din comuna Făceni, raionul Felești, ei s-au angajat să lucreze astfel încît să obțină cel puțin 3.500 kg de porumb boabe la hectar.

TRAIAN TILICA

● Membrii întovăririi agricole „Nicolae Bălcescu” din comuna Hundorf, raionul Sighișoara, s-au angajat să obțină de pe întreaga suprafață pe care o vor cultiva anul acesta cu porumb cîte 3000 kg de boabe la hectar.

Pentru aceasta, ei au hotărît să transporte pe fiecare hectar destînat acestei culturi cîte 20 de tone de bălegar și să aplice cel puțin 1200 prasile.

ENACHE NONU

● Cîntînd apelul colectivităților din Făceni, țărânii muncitori V. Ungureanu, Virginia Humanu, Iosif Bangard, Teodor Muracu, Vasile Grigoras, Vasile Tișneanu și alții din comuna Secuteni, raionul Roman, au apzajat că în 1957 să obțină la porumb o producție de 3000 kg de boabe la hectar.

V. NEGOIȚA

### Sarcini de mare răspundere pentru mecanizatorii din S. M. T.

de ing. P. MOLDOVAN  
locuștii al ministerului Agriculturii

sînt care vor economisi și usura în mare măsură munca la recoltarea principalelor noastre culturi, porumbul și orzul.

Cu utilajul nou de care dispun, stațiunile de mașini și tractoare vor putea da o contribuție mai însemnată la pregătirea terenurilor, la plantarea viilor și livezilor, ca și în alte ramuri de producție ale agriculturii.

În 1957 vor intra în producție și alte 3 S.M.T.-uri noi, astfel că la sfîrșitul anului, numărul stațiilor de mașini și tractoare în funcțiune va fi de 239. Stațiunile de mașini și tractoare vor putea executa în 1957 un volum de lucrări cu cel puțin 800.000 de hantri mai mult decît în 1956. Aceste posibilități mărite trebuie luate în considerare de deplin. Realizarea cu succes a unui volum sporit de lucrări depinde în primul rînd de felul cum este pregătit parcul de tractoare și mașini agricole. De pildă, mecanizatorii de la S.M.T. Tulnisor, regiunea Stalin, executînd reparațiile tractoarelor în tot timpul anului, după normativ, au înălțat uzura reparațiilor în timpul iernii. Ei au reușit să termine reparațiile în regulă utilaj ce va fi folosit în primăvară încă de la data de 8 Ianuarie 1957, făcînd totodată economii de pișe și materiale în valoare de 200.000 lei. Satisfăcător se desfășoară reparațiile și în regiunile Timișoara, Autonomă Maghiară și Stalin. Nu același lucru se poate spune despre ritmul lucrărilor de reparații în atelele stațiilor de mașini și tractoare mecanice din regiunile București, Cluj, Bala Mare și Bacău. S.M.T.-urile din aceste regiuni au datorită să folosească cît mai mult motoarele de rezervă reparate, existente în centrele mecanice. În scopul ur-

gentării reparațiilor. Pentru reducerea prețului de cost al reparațiilor și înlocuirea unor piese de schimb defectare, este necesar să se efectueze într-o măsură mai mare recondiționarea pieselor de schimb uzate. De asemenea, o atenție mai mare va trebui acordată reparațiilor mașinilor agricole și în special plugurilor. În campania de primăvară, S.M.T.-urile vor folosi în măsură mai mare decît în alți ani plugul cu rama de 5 braze, deoarece aceasta asigură o arătură de bună calitate și un randament sporit. Pentru aceasta, vor trebui revizuite și reparate din timp toate ramele de 5 braze cu care sînt dotate plugurile „Ilie Pintilie”.

Printre-umările mai alente și calitatea lucrărilor pe fiecare fază de operații, inginerii mecanici și șefii mecanicii controlorii vor putea asigura un înalt nivel calitativ al reparațiilor, chează și funcționării continue a tractoarelor în timpul campaniilor agricole.

Întrucît cheltuielile de reparații constituie cel mai important capitol al prețului de cost al lucrărilor mecanizate, prelungirea duratei de funcționare a tractoarelor între două reparații va contribui într-o măsură însemnată la realizarea sarcinilor de producție din acest an și la reducerea cheltuielilor necesare lucrărilor mecanizate cu cel puțin 10 la sută, față de anul 1956.

În măsura în care fiecare director de S.M.T. va antrena și mobiliza întregul său colectiv în lupta pentru economii de carburanți, pișe de schimb, materiale, și va considera această sarcină ca o preocupare permanentă, gîlncă, stațiunea respectivă va putea obține succese tot mai mari în reducerea prețului de cost.

Mecanizatorii din stațiunile de mașini și tractoare trebuie să simțască răspunderea pe care o au în asigurarea și îndrumarea gospodări-

(Continuare în pag. 4-4)

### \* CIFRE GRĂITOARE \*

Ca urmare a creșterii bunăstării țărânilor muncitoare, volumul mărfurilor desfăcute prin rețeaua cooperativei de consum a crescut simțitor. În afară de inventar agricol, articole de îmbrăcăminte și alte produse industriale, numai în anul trecut s-au pus la dispoziția cumpărătorilor de la sate:

- Peste 11.000 de mașini de cusut
- 40.630 de aparate de radio
- Aproape 10.000 de patefoane, acordeoane și aparate de fotografiat
- 14.500 de biciclete

Realizări in comunile regiunii Ploesti

Ca urmare a muncii desăvârșite de către organele de partid...



Noul cămin cultural din comuna Runcu, raionul Tg. Jiu, regiunea Craiova.

Din scrierile corespondenților

„INIMILE BAT MAI PUTERNIC”

La șefia scrierilor a ziarului nostru s-a primit un număr mare de scrisori...

mună care au dezbătut, într-o adunare, Rezoluția partidului...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

În această perioadă, s-au aleșit, în cadrul comunei...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Prin autimpunere cu mai puțin de o săptămână înainte...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Pentru o mai bună îngrijire și asistență medicală...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Prin autimpunere cu mai puțin de o săptămână înainte...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Pentru o mai bună îngrijire și asistență medicală...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Prin autimpunere cu mai puțin de o săptămână înainte...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Pentru o mai bună îngrijire și asistență medicală...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

Prin autimpunere cu mai puțin de o săptămână înainte...

De la un capăt la altul al satului, din fiecare casă, țărani muncitori...

PENTRU A OBTINE PRODUCȚII MAI

in această lună producătorii agricoli trebuie să controleze...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

De asemenea, corespondentul VICTOR VASILIU...

— Lucrări ce trebuie făcute în luna februarie —

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Pe câmpul mare trebuie să se facă lucrările de primăvară...

Au construit un pod

Prin muncă voluntară, țărani muncitori din satul Voevoda...

SA PRODUCEM LEGUME TIMPURI

Asemenia relatări ale corespondenților noștri...

INGEJIERIA ȘI HRĂNIREA ANIMALELOR

În luna februarie, fiind tot mai dese fârtările...

Alegeri de altădată

In regimul burghezo-moșieresc votul era...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Documentele vremurilor stau mărturie...

Cu bita, cu țuica și minciuna

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Indărăntul se pornea ploaia de clomege...

Organizarea reproducției animalelor

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

În ultimii 8-9 ani, în țara noastră...

LA CERCUL AGROTEHNIC

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

LA CERCUL AGROTEHNIC

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

LA CERCUL AGROTEHNIC

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

La C.A.C. „Grivița Roșie” din Bolintinul din Deal...

Illustrations of voting booths and people voting, with text like 'EGAL (și era cetățeanului cine va fi la putere)', 'UNIVERSAL (votau și morții)', 'DIRECT (la mîr)', 'SECRET (fără comentarii)'. Includes a signature 'ANTON ALEXE'.

Advertisement for CEC (Centrala Economică Colectivă) featuring 'la fiecare 1000 de LIBRETE CEC' and 'SE ATRIBUE TRIMESTRIAL I CISTIG DE 250%, 1 CISTIG DE 200% 8 CISTIGURI DE 100%'. Includes a signature 'DR. EUGEN MICLEA'.



# DE PESTE HOTARE

## Comitetul Politic a încheiat dezbaterile în problema dezarmării

Comitetul Politic al O.N.U. și-a încheiat dezbaterile în problema dezarmării prin discutarea proiectului de rezoluție propus de delegații a 12 țări (Australia, Brazilia, India, Canada, Norvegia, Salvador, Anglia, S.U.A., U.R.S.S., Franța, Iugoslavia și Japonia). Acest proiect care a fost adoptat în unanimitate prevede ca toate propunerile cu privire la dezarmare prezentate Organizației Națiunilor Unite să fie transmise Comitetului O.N.U. pentru dezarmare și subcomitetului ei. Subcomitetul va trebui să se examineze și cel mai târziu până la 1 august a.c. să prezinte un raport asupra activității sale. Comitetul pentru dezarmare l se propune să examineze, dacă atunci când are pregătit raportul, să fie convocată o sesiune specială a Adunării Generale O.N.U. care să dezbate problema dezarmării sau să fie convocată o conferință generală pentru dezarmare.

În discuțiile care s-au purtat, reprezentantul U.R.S.S. a arătat din

nou cât de importantă este, pentru salvarea umanității de primejdia unui război atomic, adoptarea unei hotărâri care ar interzice total arma atomică și cu hidrogen.

În Comitetul Politic special, S.U.A. a prezentat din nou o propunere menită să lovească în prestigiul O.N.U. și să ridice noi piedici în calea rezolvării problemei unității Coreei și Vietnamului. În contradicție cu o rezoluție votată deja la sesiunea a X-a a Adunării Generale O.N.U., delegatul S.U.A. a propus să se ia în discuție problema admiterii în O.N.U. a Coreei de Sud și a Vietnamului de Sud. Reprezentantul U.R.S.S. și reprezentanții altor țări s-au opus acestei propuneri. El au cerut să se ia în discuție admiterea de o dată a R.P.D. Coreene și a Coreei de Sud precum și a R.D. Vietnam și a Vietnamului de Sud. Admiterea de o dată a acestor state existente pe teritoriul Coreei și a Vietnamului ar însemna o contribuție la realizarea unificării Coreei și Vietnamului.

## Tratativele sovieto-cehoslovace

La 26 Ianuarie au început la Moscova tratativele între delegația guvernamentală a Uniunii Sovietice și a Republicii Cehoslovace. În cursul tratativelor se discută toate problemele care privesc dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie

frățeste dintre cele două țări. De asemenea, se face și un schimb de păreri și în legătură cu situația internațională din prezent și cu problemele internaționale care interesează cele două țări. Tratativele se desfășoară în deplină înțelegere și prietenie.

## Prietenia sovieto-indiană se va dezvolta tot mai mult

Mareașeful Uniunii Sovietice G. K. Jukov se află de câteva zile la Delhi (capitala Indiei) ca să participe la primul ministru J. Nehru. G. K. Jukov, general și ofițer sovietic care-l însoțesc au participat la 26 ianuarie la parada și demonstrația populației care a avut loc cu prilejul împlinirii a 7 ani de la proclamarea ca republică suverană a Indiei. Cu o zi înainte, J. Nehru a oferit în cinstea mareașefului Uniunii Sovietice, Jukov, o masă de

onoare. Cu acest prilej au răstă cuvântări G. K. Jukov și J. Nehru. Cuvântările au reafirmat hotărârea Uniunii Sovietice ca și a Indiei de a întări legăturile de prietenie existente între ele și de a lupta împreună și pe mai departe pentru apărarea păcii. J. Nehru și-a exprimat părerea că popoarele Indiei și Uniunea Sovietică împreună cu popoarele altor țări vor reuși să înfrângă toate piedicile pe calea spre pace.

## Țăranii muncitori cehoslovaci se pregătesc pentru cel de al III-lea Congres al cooperativelor agricole unice

Miscarea cooperatistă a luat un puternic avânt în toate regiunile Republicii Cehoslovace. Până în prezent, în comunele Cehoslovace, înăuntru muncitorilor au înființat 8.150 cooperative agricole unice de toate tipurile. Astfel, de unități socialiste există de acum în 57 la sută din comunele țării, ele deținând o suprafață de 2,2 milioane hectare de pământ. Este demn de subliniat că în 1956 sectorul socialist (cooperativile agricole unice

și gospodăriile agricole de stat) au asigurat statului cea mai mare parte din produsele necesare pentru fondul centralizat.

În prezent membrii cooperativelor și toți țărani muncitori cehoslovaci se pregătesc pentru cel de al III-lea Congres al cooperativelor agricole unice care va avea loc în martie 1957. În cinstea congresului, membrii multor cooperative și-au luat numeroase angajamente pentru creșterea producției vegetale și animale.

## Lucrările celei de a 4-a sesiuni științifice de comun. cărți și referate

## Din munca și realizările cercetătorilor de la I.C.M.E.A.

În continuarea lucrărilor celei de a 4-a sesiuni științifice a I.C.M.E.A., în zilele de 18-22 Ianuarie, au fost prezentate comunicările și referatele secțiilor: Electricificarea agriculturii, Energetică și exploatare și Reparații.

În articolul de față prezentăm câteva date în legătură cu cercetările făcute de Institut în domeniul electricității agricole.

Studiul experimental al unui corector de tensiune prin compundare. În lucrare se prezintă două scheme ale regulatorului cu corectori studiți și realizați, având în bază principiul de saturare a miezului de oțel prin curent continuu, care asigură menținerea tensiunii la bornele generatorului în limitele de + sau - 6 la sută, indiferent de sarcină.

În lucrarea „Studiul grupului electrotren de 38 KVA cu tensiune constantă”, se dau caracteristicile constructive și funcționale ale generatorului cu tensiune constantă, ce se recomandă a fi introdus în agricultură, precum și construcția grupului electrotren stabil și mobil, având ca motor primar motorul D-35 cu cilindreea mărită.

O deosebită importanță prezintă lucrarea: „Stabilirea mărimii grupu-

rilor electrogene pentru G. A. S.”. În lucrare sînt prezentate rezultatele studiului făcut asupra necesarului de energie electrică pentru gospodăriile agricole de stat.

Studiul posibilităților de utilizare a curenilor de înaltă frecvență pentru călire în centrale mecanice este o lucrare în care se prezintă bazele teoretice ale principiului de încălzire a metalelor prin intermediul curenilor de înaltă frecvență, în vederea călirii.

Tot în cursul anului 1956, colaboratorii din secția Electricificarea agriculturii au mai făcut numeroase lucrări pe plan, printre care remarcăm: experimentarea compresorului T.N. acționat electric; electromecanizarea proceselor tehnologice din zootehnie de la G.A.C. Hărman regiunea Stalin; contribuții la electromecanizarea lucrărilor din vil la stațiunea experimentală ICAR din Valea Călugărească, etc.

## Sarcini de mare răspundere pentru mecanizatorii din S. M. T.

(Urmare din pag. 1-a)

lor colective, cooperativelor agricole de producție și întovășirilor agricole, pentru a le face să devină mari unități de producție agricolă socialistă.

În aceste zile, agronomii și mecanizatorii din S.M.T. trebuie să acorde un sprijin însemnat gospodăriilor colective, cooperativelor agricole de producție cu rentă și întovășirilor agricole, la repararea mașinilor agricole, pregătirea adunării generale și alegerea organelor de conducere ale acestor unități. Este o sarcină de seamă a fiecărui director de S.M.T. de a participa la adunările generale și să lucreze în această privință în gospodăriile colective și de a prezenta în fața lor dări de seamă asupra modului cum a fost îndeplinit contractul de lucru, atât de către S.M.T., cât și de către gospodăria colectivă.

le agricole socialiste deservite, ca și cu țărani muncitori individuali se bazează de asemenea și pe încheierea în timpul iernii a contractelor de lucru. Dacă contractele de lucru se încheie din vreme, înainte de începerea muncilor de primăvară, S.M.T.-urile vor putea să organizeze în mod just munca brigăzilor de tractoare, asigurându-le cele mai raționale itinerarii de deplasare, iar unitățile deservite și țărani muncitori individuali care au încheiat contracte cu S.M.T.-ul vor putea avea siguranța executării la timp a unor lucrări de cea mai bună calitate.

Un zecel de kilograme de boabe în plus pentru fondul central de produse agricole provenite din piața în natură pentru întreaga economie de S.M.T. Este de datoria directorilor S.M.T. să acorde toată atenția în asigurarea tuturor debitelor ce se cuvin stațiunilor.

De mare însemnătate pentru îmbunătățirea activității S.M.T.-urilor sînt și măsurile stabilite de Plenara C.C. al P.M.R. pentru lărgirea atribuțiilor conducătorilor de întreprinderi, începînd cu anul 1957, se vor lărgi mult atribuțiile directorilor de S.M.T.-uri în folosirea fondurilor de salarizare și premiere, în recrutarea și pregătirea cadrelor de mecanizatori.

Cu prilejul încheierii contractelor de lucru, ca și cu prilejul lucrărilor efectuate în timp în toi cursul anului, de către mecanizatorii din datoria să desfășoare o vîlcă muncă de lămurire a țăranilor muncitori individuali, arătîndu-le avantajele desfructării haturilor și folosirii în comun a mijloacelor mecanizate ale S.M.T.-ului. În felul acesta, el vor contribui la înălțarea de noi unități agricole socialiste, la lărgirea celor existente, la găsirea operelor de transformare socialistă a agriculturii.

În ceea ce privește planificarea, începînd cu anul acesta, S.M.T.-urile vor primi din partea Ministerului Agriculturii, ca cîră de plan, numai volumul total de lucrări mecanizate și sarcina egală pe tractor convențional. Desfășurarea planului de producție pe fel de lucrări, ca și stabilirea numărului de schimburi de lucru, se face de fiecare stațiune, potrivit nevoilor gospodăriilor deservite.

Pentru stimularea materială a mecanizatorilor, începînd din anul 1957, în S.M.T.-urile care au realizat sarcina de producție, au făcut economii de carburanți și plese de schimb sau au îndeplinit sau deasăit producția la hectar se constituie fondul întreprinderii. Din acest fond se vor putea premia mecanizatorii fruntași, se vor putea lua măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață în stațiune și se vor sprijini acțiunile social-culturale.

Un sprijin de seamă în acțiunea de încheiere a contractelor de lucru îl constituie conținutul noului contract-tip de lucru aprobat de curînd de Ministerul Agriculturii. Potrivit noului contract, S.M.T.-urile se angajează, alături de gospodăriile agricole deservite, să lupte cu toate forțele pentru obținerea producțiilor stabilite. În felul acesta, S.M.T.-urile răspund direct de producția din sectorul socialist-cooperatist. Aceasta îl obligă pe fiecare mecanizator să facă numai lucrări de bună calitate. Noul contract de lucru determină conducerile S.M.T.-urilor să lupte, pe de o parte, pentru a mecaniza cel mai mare număr de lucrări agricole, iar pe de altă parte, să se intereseze în ce condiții calitative se fac lucrările ce se execută cu mijloacele proprii ale gospodăriilor deservite.

În condițiile desfructării sistemului de cole obligatorii, s-a mărit mult rolul ce revine plății în natură pentru muncile S.M.T., ca izvor de formare a fondului central de produse agricole. Pe măsura creșterii volumului lucrărilor mecanizate, în-casările pentru lucrările executate de S.M.T. trebuie să acopere o parte din ce în ce mai însemnată a fondului central al statului, contribuind tot mai mult la aprovizionarea populației muncitoare. Iată de ce fiecare mecanizator are datoria să lupte nu numai pentru îndeplinirea, ci și pentru deasăirea planului de producție, fiecare hectar lucrat cu mijloace mecanizate însem-

Estе știut însă că, oricît de bune condiții de muncă și de trai ar fi create mecanizatorilor, rezultatele bune nu s-ar putea obține dacă nu s-ar acorda o atenție tot mai mare asigurării unor cadre cel mai bune, care să cunoască perfect mașinile și tehnica exploatarea lor. De aceea, conducerile S.M.T.-urilor vor trebui ca, pe lîngă mecanizatorii reparații stațiunilor direct din școlile de specialitate, să recruteze și să pregătească permanent noi cadre de mecanizatori care să-și însușească tehnica înaltă și să lupte cu avînt pentru producția soarelui la hectar.

**Găterii!**

Științele cîmpului  
Pursurile organizate  
de CRUCEA ROSIE A R.P.R.  
contribuie la ridicarea  
nivelului vostru sanitar

**INSECTICID**

PURICI-PĂDUCHI  
PLOSNIȚE-MOLII  
GINDACI  
ȘALTE-INSPECTE

Tot felul  
de unelte agricole  
și accesorii  
DE VÎNZARE

la toata magazia  
coop. r. tivilor de conșum  
din raionul G. U. A. 3 U  
Piața se poate face în  
numar și prin virament

**Săteni cu 3 lei**

puteti câștiga

1000 lei  
2000 lei  
5000 lei  
10000 lei  
20000 lei

LA LOTERIA SATEASCA  
**LOZ IN PLEC**



După opt secole de la plecarea din București — cu o oprire la Odesa și una la Kiev — avionul începe din nou să zboare, în zbor se văd milioanele de lumini ale Moscovei. Al imprimă ca un ocean de luceferi s-a adunat aici, pe nesfârșite fatiduri...

Vukovo e primul punct prin care călătorii veniți din România pe calea aerului iau contact cu capitala Uniunii Sovietice. Aeroportul acesta, construit pe măsura proporțiilor marelui oraș, e ca o poartă larg deschisă prin care Moscova își primește oaspeții din cele mai îndepărtate colțuri ale lumii și ale țărilor Sovietice.

Poți cunoaște aici nu numai vizitatorii străini, dar și oamenii, foarte mulți oameni, cu chipuri din cele mai frumoase de pe întinsele și felurite regiuni ale Uniunii Sovietice. Unii au soții sau se îndrăgesc spre țărnițele nordului înghețat, ori spre centralele industriale ale Sibiriei; alții vin sau pornesc către locurile calde din sud sau spre pămînturile destelenite ale Kazahstanului; mulți călătoresc spre rădăcina îndepărtată a Uniunii. Vor străbate în numai câteva ore drumuri lungi de mii de kilometri, peste ape și lănturi de înălțimi, peste ape și lănturi de depărtări, ar fi fost nevoie de multe zile și nopți de călătorie, iar usor de săpîmîni înțepi. Omul sovietic a cucerit îndărmîle și a învins depărtările și, cu ajutorul avioanelor, Moscova a devenit mai aproape de cele mai îndepărtate locuri ale țării sale și ale lumii...

cînd încep spectacolele. Un suvol înmenc de oameni și mașini se revăzără în diferite direcții. Pătrundem pe străzi largi, ce par că nu se mai sfîrșesc, trecem prin piețe mari, pe lângă sidurile cu turnurile înalte ale Kremlinului, lădăm în urmă magazine uriașe cu vitrinele țesute luminate... Toate acestea, și animația intensă și calmă a străzilor, și lărgimea piețelor și bulevardelor, și clădirile masive, și magazinele imense produc asupra vizitatorilor o puternică impresie și dau orășului de la prima vedere un aspect de o neașteptată măreție și înălțime.

Am văzut Moscova a doua și în zilele următoare. Și de fiecare dată am avut impresia că parcurem filele unei imense cărți de istorie în care fiecare rînd vorbește despre trecutului sbucimului și prezentul gloriei din cele opt secole care au trecut de cînd istoria vorbește despre existența Moscovei a imprimă orășului căte ceva din măreția și strălucirea sa...

Printre multele curiozități care stîrnesc interesul oricînd vizitatorilor al Kremlinului se află și vestitul clopot-tar și tun-tar, două dintre cele mai mari lucrări de acest gen ce au fost construite vreodată în lume. Tunul-tar, lucrat pe la sfîrșitul veacului al XVI-lea, are cărușă înaltul marelui Andrei Ciocior, călătorește 40 de tone. Veacul său, clopotul-tar, al cărui meșter a fost Ivan Matutin, are o greutate de nu mai puțin de 200.000 kilograme.

Este impresionantă grîna cu care poporul sovietic a adunat și păstrat aceste bogății de o deosebită valoare istorică și artistică. Muzeul atinge silabe mii și mii de vizitatori. Oamenii cu cele mai diferite preocupări, intelectuali ori simpli muncitori și colhoznici sosii la Moscova cu diverse treburi vin să admira comorile artistice. De altfel, doștinile de a cerceta, de a cunoaște, este o tradiție caracteristică poporului sovietic. Am remarcat stela aceasta de cultură a oamenilor sovietici și la Galeria Treteikov, unde sînt expuse cele mai de seamă opere ale pictorilor ruși și sovietici, în toate cele 51 de săli ale Galeriei, am întâlnit oameni adînciți într-o adîncă contemplație în fața picturilor marilor maestri care au ridicat pictura rusă și sovietică pe cele mai înalte culmi ale sale. Am fost marcatul acestor curiozități vit cu care oamenii cuposințată de istoria țării și în sălile muzeelor ce amintesc de zilele încredute ale Revoluției din Octombrie, sau vorbesc prin imagini și exponate despre viața și munca titanică a marelui Lenin.

Am avut o imagine vie a acestei minunate țineri vizitând Universitatea de stat „Lomonosov”. Pe un dîmb pustiu pe care în urmă cu peste 30 de ani se plimba în lăsații serii, după o zi de muncă îndebîntată, marele Lenin, omul sovietic cu înălțat cea mai mare și cea mai înmăsoată universalitate din lume, au cădat în adevărat orag universalitar: plin de înțepie, de aer și verdețată.

em[itorul de televiziune din Moscova.

Cînd te plimbi pe străzile Moscovei sau stai comod într-unul din fotoliile Teatrului Mare, în imensa sală ai cărei pereți sînt împodobiiți cu ornamente suflute cu aer, cînd te amesteci printre cumpărătorii unuia din marile magazine unde găsești tot ce îți dorești înima, de la articole alimentare și până la motociclete sau modernele aparate de televiziune, nu-ți vine să crezi că aici este sediul de mîini sub călăutul stărilor se desfășoară o via și însușită activitate. Vrei să străbăți Moscova de la un capăt la altul? Ai la îndemîna nu numai trotinetele confortabile sau mîile de taxi-uri, ci și unul din cele mai moderne mijloace de transport ale epocii noastre: metrul. Te îndrepti spre una din stațiile sale, pătrunzi prin săli spațioase, te așezi alături de alte sute de călători pe scara rulată, străbăți culcare largi ce se întrec pe alte culcare, și decolăți ai în lăță adevărate palate subterane... Ce să admiri mai întâi în stațiile metrului? Pereții îmbrăcați în marmură de diferite culori, picturile sau sculpturile care redau diferitele imagini din munca și lupta poporului sovietic, condicările ce împresă o lumină asemănătoare cu cea a zilei, curățenia desfructată și domoștea pretințind aici, sau trenul electric ce străbate în viteză galeriile subterane? Despre toate și despre fiecare în parte a putea povesti fiecare în șir, pașii neamurâte s-ar putea scrie despre jumuselea fărîcări acinte stațiile metrului...

La dimensiunile sovietice, cei 40 de kilometri ca despart Vukovo de Moscova pot fi socotii o distanță scurtă. Cu „Pobeda”, pe autostrada largă, îți străbătem în mai puțin de o oră...

Întîlnim primul cîldit, blocuri imense cu mii de apartamente. E unul din cartierale noi ale orașului și imaginea aceasta a noului, care crește cu putere, am întâlnit-o pretutindeni nu numai la Moscova, ci în toate orașele și satele pe care le-am vizitat în cursul celor 30 de zile petrecute în Uniunea Sovietică, ca osempe al starului „Selksova Hozalșiova”.

Pe măsură ce înălțăm pe străzile orașului, animația crește. E ora cînd locuitorii Moscovei ies la plimbare,

Kremlinul este înălț îndoaletă unul din locurile cele mai atractive pentru vizitatorii Moscovei. Căteia acaasta, construită în urmă cu 800 de ani și reconstruită de câteva ori în mersul istoriei, poartă și socotită un mic orășel în mijlocul marelui oraș. Căteia strălucită de siduri marose adăposteste o mulțime de biserică și catedrală cu portaluri și cupole îmbrăcate în aur, cu picturi și locoane rare, adevărate opere de artă. Pavilione și palate grandioase, printre care marele palat al Kremlinului completează ansamblul arhitectonic al acestei măiestruose și puternice cetăți.

Un vizitator al Moscovei remarcă pe bună dreptate că cea mai de seamă caracteristică a străvechului oraș este localul extraordinar al țării. Moscova, ca de altfel întreaga Uniune Sovietică, întinerește cu fiecare an, cu fiecare lună, este o ținerete luminosă și caldă, o ținerete a realizărilor țării seamă, o ținerete care și are rădăcinile în înălțimile splendide ținerete socialiste.

Am văzut Moscova a doua și în zilele următoare. Și de fiecare dată am avut impresia că parcurem filele unei imense cărți de istorie în care fiecare rînd vorbește despre trecutului sbucimului și prezentul gloriei din cele opt secole care au trecut de cînd istoria vorbește despre existența Moscovei a imprimă orășului căte ceva din măreția și strălucirea sa...

Am văzut Moscova a doua și în zilele următoare. Și de fiecare dată am avut impresia că parcurem filele unei imense cărți de istorie în care fiecare rînd vorbește despre trecutului sbucimului și prezentul gloriei din cele opt secole care au trecut de cînd istoria vorbește despre existența Moscovei a imprimă orășului căte ceva din măreția și strălucirea sa...

Am văzut Moscova a doua și în zilele următoare. Și de fiecare dată am avut impresia că parcurem filele unei imense cărți de istorie în care fiecare rînd vorbește despre trecutului sbucimului și prezentul gloriei din cele opt secole care au trecut de cînd istoria vorbește despre existența Moscovei a imprimă orășului căte ceva din măreția și strălucirea sa...

Am văzut Moscova a doua și în zilele următoare. Și de fiecare dată am avut impresia că parcurem filele unei imense cărți de istorie în care fiecare rînd vorbește despre trecutului sbucimului și prezentul gloriei din cele opt secole care au trecut de cînd istoria vorbește despre existența Moscovei a imprimă orășului căte ceva din măreția și strălucirea sa...